

Положение о Конкурсе «Живу. Горжусь Выбираю!» в Кирово-Чепецком районе

Правила участия в Патриотическом Конкурсе «Живу. Горжусь Выбираю!»
(далее по тексту- Конкурс).

Общие положения

Патриотический Конкурс «Живу. Горжусь Выбираю!» является инициативой и проектом организатора - Филиала «КЧХК» Акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» в городе Кирово-Чепецке.

Даже в самом маленьком селе или деревне найдется что-то или кто-то, чем местные жители искренне гордятся – объект природы, архитектуры, учреждение (организация), предприятие, коллектив, команда, сообщество по интересам, традиции, земляки, историческая личность, событие, либо населенный пункт в целом (его история, уникальность) и т.д. Об этом активисты – участники конкурса готовят и присылают на конкурс свои проекты (работы).

Проекты (присланные работы) размещаются на специально созданном сайте rodnoychepeckiy.rf, на котором в 2 тура пройдет онлайн-голосование за лучшие из них.

Цели Конкурса

Укрепление чувства местного патриотизма, положительного имиджа Кирово-Чепецкого района и сельских поселений, повышение интереса к истории и достопримечательностям Кирово-Чепецкого района, сохранение местных традиций.

Общие условия проведения Конкурса и сроки приема заявок

а) В Конкурсе принимают участие жители сельских поселений Кирово-Чепецкого района (Бурмакинское, Коньпское, Кстининское, Мокрецовское, Пасеговское, Поломское, Просницкое, Селезеневское, Фатеевское, Федяковское, Филипповское, Чувашевское, Чепецкое).

б) Формы проектов:

Проекты (заявки на конкурс) могут быть выполнены в следующих форматах:

- фото (или фотоальбом) + текстовое сопровождение (обязательно);

- презентация презентация Power Point
- видео (предпочтительно в виде ссылки на файлообменник или залитое на Youtube)

К стилистике, форме, подаче текстовой и иной информации, объемам проектов строгих требований не предъявляется. Главное условие: каждый проект (авторская работа) должен быть связан с конкретным населенным пунктом, местом, объектом, традицией, коллективом, организацией, территорией, жителем (или иной темой работы) одного сельского поселения Кирово-Чепецкого района.

К каждому проекту (работе) прилагается текстовый файл, который должен содержать: название, информацию об авторе (ФИО, наименование сельского поселения, населенный пункт, контактный телефон и электронный адрес), краткую аннотацию проекта (работы).

Ограничений по месту жительства или возрасту участников нет. Один автор может прислать несколько проектов (работ). У одной работы может быть несколько авторов (при этом в приложении к работе указывается один «основной» автор).

Срок приема проектов: 5.07.2021 – 16.08.2021 г. Заявки на конкурс принимаются на электронную почту rodnajastorona2021@yandex.ru

Порядок проведения голосования в рамках Конкурса

Голосование проходит в режиме онлайн в два этапа на сайте rodnajastorona2021@yandex.ru.

Первый этап голосования за проекты проводится с 00 ч. 00 мин. 00 сек. 20.08.2021 года до 23 ч 59 мин 59 сек 30.08.2021 г.

Второй этап голосования за проекты проводится с 00 ч. 00 мин. 00 сек. 1.09.2021 года до 23 ч 59 мин 59 сек 08.09.2021 г.

На первом этапе голосования один пользователь сможет проголосовать не более чем за три проекта из одного сельского поселения Кирово-Чепецкого района. На втором этапе голосования один пользователь сможет проголосовать не более чем за один проект – участник второго этапа голосования.

Оргкомитет Конкурса вправе вводить технические ограничения в отношении участников процесса голосования с целью исключения попыток искусственного увеличения голосов за работы участников Конкурса.

Данные результатов голосования обновляются на сайте в режиме реального времени.

По итогам первого этапа в каждом сельском поселении будут определены три места: первое, второе и третье. Во втором этапе голосования участвуют проекты, занявшие первые места среди проектов каждого поселения. Победители определяются простым большинством голосов.

Награждение победителей

Результаты конкурса будут известны сразу по завершении каждого этапа голосования. Победителями будут признаны авторы, чьи проекты наберут наибольшее число голосов и займут соответственно первое, второе и третье места в первом и втором этапе голосования. О порядке, сроках и форме вознаграждения победители - авторы проектов будут извещены дополнительно. Оргкомитет оставляет за собой право вручения дополнительных призов и поощрений вне зависимости от результатов голосования.

Ограничение ответственности

Все участники принимают следующее положение:

Предоставление материалов проектов не нарушает права третьих лиц и соответствует действующему законодательству РФ. В случае предъявления к организаторам требований и/или претензий со стороны третьих лиц, связанных с содержанием материалов, опубликованных на сайте rodnoychepeckiy.rf лицо, предоставившее такие материалы, обязуется содействовать урегулированию таких претензий и/или требований. Настоящее разрешение допускает использование материалов без указания имени автора и имени/названия правообладателя в ходе проведения голосования.

Организаторы, руководствуясь принципами честной борьбы и справедливого определения результатов голосования, вправе в любое время без дополнительного уведомления участников проекта, вносить изменения в правила Конкурса, путем публикации новой редакции правил в содержании сайта rodnoychepeckiy.rf

Положение об авторских правах

При подаче заявки на конкурс посредством направления на электронную почту rodnajastorona2021@yandex.ru участник дает согласие на публикацию своих проектов на сайте rodnajastorona2021@yandex.ru, публичную демонстрацию и иное использование организаторами.

Конкурсные проекты и материалы связанные с конкурсными проектами, могут быть использованы организаторами для размещения как в информационно-коммуникационной сети интернет на любом сайте, так и в других средствах массовой информации, а также при организации выставок и иных публичных мероприятий для популяризации и освещения деятельности Конкурса с сохранением авторства, без дополнительных условий и без выплаты авторских гонораров или иных отчислений.

Присылая свои проекты на Конкурс, участник дает свое безусловное согласие и право организаторам на использование присланных работ (проектов) без дополнительных условий и без выплаты авторских гонораров или иных отчислений.

Организаторы не несут ответственности за несанкционированное использование проектов, либо их частей, третьими лицами, повлекшее нарушение авторских прав.

Организаторы имеют право использовать имя (творческий псевдоним), изображение, образ, голос, биографические данные участника Конкурса, в любых печатных изданиях, на цифровых носителях аудио и видео информации и на их обложках, в сети интернет на любом сайте и в других материалах, связанных с Конкурсом «Живу. Горжусь. Выбираю!».

Организаторы имеют право осуществлять рекламную кампанию Конкурса «Живу. Горжусь. Выбираю!», в том числе с использованием имени, изображения, голоса, образца подписи, биографических данных, личностных характеристик участника Конкурса, в любых формах, в том числе путем воспроизведения на рекламных плакатах, в рекламных видеороликах, прессе, в сети интернет на любом сайте.

Ответственность за соблюдение авторских прав на проекты, заявленные на конкурс, несет участник Конкурса, приславший данные проекты.

Участник Конкурса не должен нарушать прав третьих лиц. Используемые в конкурсном проекте материалы не должны нарушать право, регулирующее

личные неимущественные и имущественные правоотношения, связанные с созданием и использованием произведений науки, литературы и искусства.